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TOPLE MAL (C E IN KOSILA
tel. 05 6416 333 / mob. 041 684 333 

www.fastfoodveni.com

Venf Ostalo nam je še 50 izvodov slovensea verzije knjige Ricka 
Harscha: Kamniti koraki (po starih izolskih ulicah, ki smo jo 
natisnili v sklopu akcije poTISK. Če je še nimate pohitite z naro­
čilom, lahko pa jo kupite po redni ceni 22 Eur 
na 040 211 434 ah pošljite mail na urednistvo@mandrac.si.

-s
"g

1

.1

Kvote so tam, kjer je diskriminacija
Dolgo sem poslušal razprave pred skoraj prazno dvorano državnega zbora o tem, da je treba s kvotami zagotoviti enakovredno podeljevanje
nagrad Prešernovega sklada med ustvarjalce obeh spolov. Zdela se mi je povsem odveč ,a so me prepričevali ,da nimam prav.
(Mef) Potem so me spomnili, kako 
sem zagovarjal uvedbo kvot pri 
predvajanju slovenske glasbe na 
slovenskih radijskih postajah. Se­
veda sem ugovarjal, da so tam res 
potrebne, ker je ogrožen obstoj slo­
venske popularne glasbe, medtem 
ko žensk v Sloveniji ne ogroža nih­
če. Še več. Lipam si trditi, da ženske 
postopoma prevzemajo vodenje 
številnih resorjev našega življenja. 
Začelo se je z vrtci in šolami, nada­
ljevalo z novinarstvom in pravom, 
potem so prišli na vrsto uniformi­
rani poklici in celo politika, za ko­
nec pa še športno navijaštvo, ki ga 
je porodila košarka.

Sledila je lekcija o tem, da so v sve­
tu ženske še vedno depriviligirane 
v marsikaterem poklicu, predvsem 
pa jih je komaj za vzorec med naj­
bogatejšimi in navplivnejšimi po­
samezniki sveta, pa med bankirji 
in podobno. Pa tudi podatek, da je 
bilo med nagrajenci Prešernovega 
sklada, v zgodovini, bistveno manj 
žensk kot moških, gotovo drži. Ne 
vem, če je temu botrovalo diskri­
miniranje ženskega spola, saj sem 
celo povojno obdobje preživel v 
družbi, ki je imela enakopravnost 
spolov za nekaj povsem samou­
mevnega. Očitno praksa ni sledila 
teoriji tudi pri tem.

Tako sem se počasi konvertiral v 
pristaša ženskih kvot, čeprav vztra­
jam pri prepričanju, da je vsakršno 
razlikovanje ljudi, glede na spol, 
barvo kože, veroizpoved, položaj 
in znanje, nepotrebno, saj smo vsi 
samo delček tega živega sveta. 
Hkrati pa moram priznati, da sem 
bil ob tej konverziji v kvoteljubca 
tudi malo sebičen in pragmatičen, 
saj sem izračunal, da meni in os­
talim iz moškega spola, znajo te 
kvote še kako priti prav.
Glede na prej omenjen trend femi- 
nizacije cele vrste poklicev in sta­
nov, se prav lahko zgodi, da bomo 
moški teh kvot še kako veseli.
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Capris ludens ■ noro dobro za Koper
Tako je Capris ■ društvo za oživljanje starega Kopra leta 2005 po 13-letem dokaj plodnem de­
lovanju sklenilo imenovati nagrado za izvirne, četudi obrobne, dosežke v občini Koper.
Najprej je bila želja, da bi povezali 
tedaj že številne delovne in druge 
organizacije, poimenovane Ca­
pris, ki bi s skupnimi močmi zbra­
le tedanjih milijon tolarjev, kolikor 
se je zdelo mamljivo dosmrtnemu 
predsedniku našega društva, Mi­
roslavu Mršniku - Mirču. 
Približno sedem novinarskih plač 
seveda nismo lizbrali, smo pa sku­
paj z izdajo pesniškega prvenca 
Simone Hadžič Vatovec “Dežela 
sanj” leta 2006, skušali pripraviti 
prvo podelitev nagrade. Urednik 
za poezijo Edicije Capris, Bert 
Pribac, ji je namenil spremno be­
sedo z naslovom Trenutki večno­
sti, predstavitev je bila v Hitijevi 
baletni dvoranici in foaeju starega 
koprskega gledališča.

Prva nagrada Borisu Popoviču
Takrat smo sami pripravili tudi 
prvo podelitev te nagrade Borisu 
Popoviču, županu Mestne občine 
Koper za izvirno reševanje sloven­
ske demografske zagate. “Obra­
zložitev: Boris Popovič je z listo 
Koper je naš presentljivo, vendar 
prepričljivo zmagal na lokalnih 
volitvah, vendar je že po prvem 
letu njegovega županovanja zano­
silo 6 uslužbenk občinske uprave, 
(kasneje so nas popravile, da jih 
je nosečih kar 8).
Leto zatem je Popovič ustanovil 
stranko Slovenija je naša. Mate­
matična interpolacija natančno 
izmeri velikost dosežka,” je na 
“pergament” s tušem umetelno 
zapisal društveni oblikovalec Da­
rij Novak. Po ustanovitvi Gleda­
lišča Koper sva ga po predstavi z 
Mirčem pobarala: “Zakaj pa ne bi 
ustanovili tudi stranko Evropa je 
naša?” Potešil naju je z odgovorom: 
“To že pripravljamo!”
Še danes hranim kot spomin na 
“Caprisovanje” valoviti stekleni 
krožnik Miroslava Buha - Bata, 
za katerega smo na omenjeni pred­
stavitvi pripravili stojalo, vendar 
Bato ni pravočasno našel svojega 
sodelavca Roberta Čeliča, ki je s 
steklokeramičnimi barvami preri­
sal znak za prvi turnir v pandolu 
Franca Jurija, izpustil je samo 
kozlička s pandolom, ohranil pa 
sonce.

To je bil stari koprski grb, ki smo 
ga s pomočjo Edvilija Grdine v 
brošuri Pandolo leta 1994, kot po­
budo občini, kasneje uspeli uvelja­
viti, skupaj s sinje modro občinsko 
zastavo. Umetelni krožnik se je v 
času predstavitve še hladil, Mirč je 
zagotavljal, da je nagrajencu izro­
čil vabilo, vendar je namesto njega 
prišel snemalec, ki je s kamero na 
stativu posnel celotno dogajanje. 
Nam ni nič rekel, zato je povezo­
valka večera, Mojca Klarič, na 
koncu prebrala listino o podelitvi 
nagrade z obljubo, da bomo ob 
prvi priložnosti izročili krožnik 
poln bombonov z listino. Iz vsega 
skupaj, razen heca, ni bilo nič.

Konec nosečniškega upora
Boris Popovič je še s tremi izvo­
litvami v kali zatrl “nosečniški 
upor.” Leta 2004 je s stranko Slo­
venija je naša na državnozborskih 
voltvah zbral komaj 2,6% glasov. 
Leta 2008 je podprl SDS, tedanji 
predsednik uprave Luke Koper in 
današnji zapornik Robert Časar ni 
bil izvoljen za poslanca v koprskem 
okraju. Leta 2011 je v zavezništvu 
z Janezom Janšo ustanovil še eno- 
volitveno državnozborsko stranko 
Avion, ki je kot enodnevna metulj­
čka odletela v pozabo. Na zadnjih 
parlamentarnih volitvah je sicer 
bolj potiho podprl Jankovičevo 
Pozitvno Slovenijo, ki pa ni prišla 
v parlament.

Niti favorit niti outsider
Letošnje predsedniške volitve bodo 
očitno presenetljive, podpise za 
kandidaturo zbira tudi Boris Popo­
vič s stranko Slovenija za vedno. 
Na priložnostnem shodu minulo 
sredo na Brolu pred upravno eno­
to s stojnico za zbiranje podpisov, 
tik ob stojnici Boruta Pahorja, je 
poudaril:

“Čas je, da naša država postane 
učinkovita in uspešna. Politiko je 
treba spremeniti, saj bomo le tako 
uresničili našo željo postati druga 
Švica.” Komentator Primorskih no­
vic Denis Sabadin, ki ga je v naslo­
vu označil Ni favorit, niti autsajder, 
mu je sodeč po njegovi volilni bazi 
pripisal možni uspeh okoli 10% 

glasov v prvem krogu. Boris Šuli­
goj pa je v Delovem komentarju z 
naslovom Predsedniki in nazado­
vanje še zapisal: “Kandidat Boris 
Popovič ne bo rešil Slovenije, je pa 
še eden, ki opozarja na napako v 
sistemu.

Boris Popovič je že dolgo prekaljen 
populistični lider, ki zna postreči 
z vrsto utemeljenih in všečnih dej­
stev.... Popovič ima prav, da smo v 
zadnjih desetih letih kot družba 
vidno nazadovali. To nazorno do­
kazuje tudi skrb vzbujajoči nabor 
predsedniških kandidatov. Le kdo 
bo kandidiral čez pet let?”
Denis Sabadin pa še sodi, da si s 
kandidaturo Popovič zgolj utira pot 
k petemu županskemu mandatu, 
čeprav je z nasmeškom pripomnil: 
“Volili me bodo tudi tisti, ki bi se 
me radi v Kopru znebili.”

Zaradi sladoleda
Zagotovo ne bom med njimi, pred­
vsem zaradi dejstva, da si je v ma- 
režganski Kanavi na zasedanju 
občinskega mestnega sveta, med 
svetniki je bil tudi Marko Brecelj, 
izvoljen na listi stranke Akacija, 
medtem ko je sam raje balincal ob 
zadružnem domu, dal izglasovati 
koncesijo za lokale na koprskem 
kopališču, v katerih so kepico sla­
doleda prodajali po euro 20 centov, 
drugod po Kopru so jo tedaj proda­
jali za 1 euro. Kdo bi otroku odre­
kel kepico sladkosti po kopanju....

Franko Hmeljak

V nedeljo referendum o drugem tiru
Državni zbor Republike Slovenije je na seji dne 4. julija 2017 sprejel 
Odlok o razpisu zakonodajnega referenduma o t.i. zakonu o drugem 
tiru železniške proge Divača-Koper (ZIUGDT).
Glasovanje na referendumu bo v nedeljo, 24. septembra 2017, na vo­
liščih, ki bodo odprta med 7. in 19. uro. Referendumsko vprašanje pa 
se glasi: Ali ste za to, da se uveljavi Zakon o izgradnji, upravljanju 
in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača-Koper 
(ZIUGDT), ki ga je sprejel Državni zbor na seji dne 8. maja 2017?
Še danes (četrtek) je mogoče predčasno glasovanje med 7. in 19. uro 
na sedežih okrajnih volilnih komisij (na Upravni enoti Izola).
Po podatkih OVK se je prvi dan predčasnega glasovanja na referendu­
mu o Zakonu o drugem tiru, v torek, 19. 9. 2017, udeležilo 2.541 vo­
livk in volivcev oziroma 0,15 % vseh volilnih upravičencev. Podatek ni 
preveč optimističen za udeležbo na referendumu, saj je na referendu­
mu o Zakonu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih leta 2015 prvi 
dan predčasno glasovalo kar 6.514 volivk in volivcev oziroma 0,38 % 
vseh volilnih upravičencev.
Skromna udeležba se verjetno obeta tudi nedeljskemu glasovanju, saj 
je do torka v Izoli predčasno glasovalo vsega 12 volivcev.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.



Četrtek, 21.september 2017, št. 1220
Občinski svet

m/umir/m: 3

Komunali poslovni prostori in stanovanja?
Danes, v četrtek, 21. septembra, se bodo občinski svetniki zbrali na 21. redni seji Občinskega sveta Občine 
Izola. Najpomembnejše bo gotovo odločanje o tem ali bo občina svoja stanovanja prenesla na Komunalo.
Najprej pa se bodo občinski svet­
niki lotili rebalansa proračuna 
Občine Izola za leto 2017, ki tokrat 
ni namenjen le zmanjševanju ali 
prestrukturiranju sredstev am­
pak tudi usklajevanju glede na 
nekatere nove prihodke, ki jih 
ni bilo v sprejetem proračunu. 
Gre predvsem za denar, ki ga bo 
občina dobila za nekatere inves­
ticije od države (sanacija Besen- 
ghijeve palače in sistem zvez za 
Reševalno službo), predplačilo za 
projekte, ki jih vodi Javni zavod 
za pospeševanje podjetništva in 
povišana poprečnina za občine, 
ki jo je sprejela vlada.
Sledilo bo odločanje o spremem­
bah in dopolnitvah Odloka o za­
zidalnem načrtu Kajuhova-Hu- 
dournik Morer. Gre za območje 
med Prešernovo cesto, tehničnimi 
pregledi in cesto ki povezuje 
Prešernovo z Industrijsko (ob 
Delamarju). Kot je znano je tam 
predlagana umestitev več industri­
jskih ali obrtnih delavnic, spreje­
manje pa se je nekoliko zavleklo 
zaradi pripombe ministrstva za 
okolje in prostor glede hrupa v 
smeri Prešernove ceste.
Območje je razdeljeno na dva 
dela. POSLOVNO OBRTNO 
OBMOČJE zajema pas obstoječih 
in predvidenih objektov ob 
Prešernovi cesti med novo- 
predvideno osrednjo povezovalno 
cesto na JZ in križiščem z Industri­
jsko cesto na SV, ter kompleksom 
Polimer na JV. Na tem območju 
se s spremembami ZN preobli­
kuje gradbene parcele 6,7,8 in 9 
ob Prešernovi cesti kot tudi ob­
jekte na le-teh, tako da se namesto 
štirih gradbenih parcel in objektov 
predvidita dve gradbeni parceli in 
dva poslovna objekta s parkirnimi 
površinami.
V PROIZVODNO INDUSTRI­
JSKEM OBMOČJU (IV) pa je
predvidena gradnja treh stavb 
namenjenih proizvodni in drugi 
poslovni dejavnosti (ni dovoljena 
gostinska in živilska trgovska de­
javnost) .

Upravljanje ali tudi prenos?
Zagotovo je osrednja točka dnevne­
ga reda predlagan prenos poslov- 
no-stanovanjskega fonda na Javno 
podjetje Komunala Izola, d.o.o.

Bomo okrog AMTC dobili še pet obrtnikov?

35 let Društva invalidov
V izolskem kulturnem domu je 
bila v soboto slovesnost ob 35 
letnici Društva invalidov Izola, 
na kateri so pripravili bogat 
kulturni program, udeležili so 
se je številni gostje, podelili pa 
so tudi priznanja društva. Med 
prejemniki je tudi Mandrač, ki z 
društvom redno sodeluje že vr­
sto let. Prispevek še sledi.

Popravek
V prejšnjem Mandraču smo 
v fotozapisu o kortežanskih 
prvošolcih pomotoma zapisali, 
da jih je prvi dan šole obiskala 
tudi “odhajajoča” pomočnica 
ravnateljice OŠ Vojke Šmuc, 
Vanja Lukežič. Vanja, seveda, 
nikamor ne odhaja, upokojila pa 
se je pomočnica ravnateljice OŠ 
Livade, Liljana Hrvatin. Za ne­
prijeten spodrsljaj se Vanji, ki je 
sicer naša redna sodelavka, iskre­
no opravičujemo in jo vabimo na 
kavo. (uredništvo)

Sestavni del sta pogodbi o upravl­
janju stanovanj in poslovnih pro­
storov v lasti Občine Izola. V nad­
aljevanju tega postopka pa bi se 
lotili povečanja osnovnega kapi­
tala Javnega podjetja Komunala 
Izola, kar bi, seveda, izboljšalo 
njene možnosti zadolževanja 
v interesu Občine Izola, ki teh 
možnosti skoraj nima več. 
Predvideno je, da JP Komunala 
Izola skrbi za zagotavljanje pri­
hodkov iz naslova oddajanja 
premoženja v najem ter za vsa 
vlaganja vanj. Vse finančne oper­
acije upravljavec vodi na ločenem 
podračunu. Pogodbi prav tako 
predvidevata, da upravljavec 
prevzame zaposlene na Občini 
Izola, ki so pristojni za zadevno 
področje, kar pa se uredi s poseb­
nim pravnim aktom.
Preprosto povedano: Komunala bi 
na ta način urejala vse v zvezi s 
stanovanji in poslovnimi prostori. 
Težava bi lahko bila v tem, da je 
Komunala javno podjetje, sicer v 
lasti občine, za katero pa vendarle 
velja drugačna zakonodaja. Prav­
ice in možnosti nadzora s strani 
Občine pa so, vsaj po izkušnjah, 
zelo omejene. Verjetno je tudi to 
vplivalo na člane Odbora za gos­
podarstvo in finance, ki na svoji 
torkovi seji predloga niso sprejeli. 
Seveda pa občinski svetniki niso 
dolžni spoštovati mnenja odbora, 
zato bo razprava zagotovo še kako 
zanimiva. o.m.

Kako poteka prodaja na Šaredu
Svetniška skupina DeSUS Izola je na 19.redni seji podala vrsto vprašanj o 
poteku prodaje parcel na Šaredu.
/. Koliko parcel je v t.em obdobju bilo prodanih in kakšen izkupiček je 
bil od te prodaje ter koliko parcel je vseh skupaj predvideno za prodajo 
Odgovor: V letu 2015 ni bilo prodane nobene parcele, v letu 2016 so bile 
prodane 4 parcele v vrednosti 349.321,00 EUR, v letu 2017 pa II parcel v 
vrednosti 756.676,00 EUR, skupaj torej 1.105.997,00 EUR. Za septembr­
sko javno dražbo imamo skupaj predvidene za prodajo 4 nepremičnine.
2. Koliko gradbenih dovoljenj je bilo izdanih v tem območju in višina 
vplačanih prispevkov?
Odgovor: V letu 2015 je bilo po nam znanih podatkih izdano 1 gradbeno 
dovoljenje, v letu 2016 je bilo prav tako izdano 1 gradbeno dovoljenje, do 
dneva priprave odgovora pa so bila izdana 4 gradbena dovoljenja, od tega 
je Občina za potrebe gradnje komunalne infrastrukture pridobila 1 grad­
beno dovoljenje, in sicer za gradnjo ceste FI. Skupna višina vplačanih 
komunalnih prispevkov in akontacij le-teh do dneva priprave tega 
odgovora znaša 319.053,18 EUR.
3. Koliko pogodb je bilo sklenjenih za odkup zemljišč namenjenih za 
ureditev komunalne infrastrukture,
Odgovor: V obdobju 2015 do 31.05.2017 ni bila sklenjena nobena pogodba 
za odkup zemljišč. Pogovore in dogovore smo z lastniki zemlji šč pričeli 
šele v letošnjem letu, po uveljavitvi proračuna za leto 2017 in potem, ko 
je Občinski svet soglašal s pravnim poslom nakupa zemljišč za gradnjo 
prometne in druge infrastrukture v območju naselja Šared. Zaradi nave­
denega so bile prve pogodbe sklenjene šele v juniju 2017. Do dneva prip­
rave tega odgovora je poslanih 48 ponudb za nakup zemljišč. Z 9 lastniki, 
kjer znatno posegamo na njihova zemljišča, so bili opravljeni individu­
alni pogovori v zvezi z možnostmi menjav zemljišč, trem solastnikom 
ene nepremičnine je potrebno še poslati ponudbo za nakup zemljišča. Do 
današnjega dne je bilo sklenjenih 20 pogodb o nakupu zemljišč v skupni 
vrednosti nekaj več kot 97.000,00 EUR. V sklepni fazi dogovorov in fazi 
podpisovanja je še 8 pogodb.
4. Koliko lastnikov je zavrnilo sklenitev pogodbe za prodajo zemljišč na­
menjenih gradnji komunalne infrastrukture?
Odgovor: Formalno ni nihče od lastnikov zemljišč zavrnil podpisa po­
godbe, je pa nekaj takih, ki se s predlogom ponudbe ne strinjajo. Z njimi 
bomo poskušali najti ustrezen dogovor, v skrajnem primeru se bomo 
poslužili instituta razlastitve. ur
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Sindikat proti, koalicija BP
Občinski svet bo danes očitno ukinil Službo za razvoj turizma in eno njeno delavko prerazporedil v drug 
urad, enega delavca pa odpustil. Očitno zato, ker ima pomisleke samo t.i. opozicija, ki pa je v manjšini.
Kot vse kaže se bo na današnji 
seji nekako razpletla saga o re­
organizaciji dela občinske upra­
ve, ki prinaša nekaj pomembnih 
sprememb, saj ukinja občinsko 
službo za razvoj turizma in njene 
naloge s področja pridobivanja 
evropskih sredstev prenašajo na 
zunanjega izvajalca (Javni zavod 
za razvoj podjetništva) naloge s 
področja turizma pa na Turistič­
no zvezo. Rezultat je, en odpu­
ščen in en premeščen delavec, 
prenos dodatnih pooblastil na 
Javni zavod in dodatne naloge za 
delavce v Turističnem združenju.

Pripombe svetnikov
Vse to bo mogoče s sprejemom 
predloga odloka, ki je bil pomisle­
kov deležen že na prvi obravnavi 
na seji občinskega sveta. Tam je Ja­
sna Istenič (Lista Izolani) izrazila 
pomislek v zvezi z ukinitvijo Služ­
be za razvoj turizma, podjetništva 
in mednarodno sodelovanje in kdo 
bo čez nekaj let, če bo Javni zavod 
za spodbujanje podjetništva in ra­
zvojne projekte Občine Izola uki­
njen, opravljal te naloge oziroma 
ali bo potrebno zaposliti nekoga, ki 
bo to delo opravljal. Že na seji so 
ji odgovorili, da se aktivnosti s po­
dročja obrti in podjetništva, prijav 
na razpise in pridobivanje evrop­
skih sredstev iz različnih razvojnih 
skladov ter mednarodnega sodelo­
vanja prenesene v izvajanje Javne­
mu zavodu, aktivnosti s področja 
turizma in organizacije prireditev 
pa Turističnemu združenju Izola. 
Danilo Markočič (Desus) je imel 
pomisleke v zvezi s strategijo ra­
zvoja turizma v občini Izola ter 
predlagal podaljšanje obravnave 
na 30 dni. Dobil je odgovor, da se 
s spremembo odloka ne ukinja iz­
vajanje nalog s področja turizma; 
vse aktivnosti in naloge se izvajajo 
in se bodo izvajale tudi v bodoče, 
ne glede na število zaposlenih. Pre­
dlog o podaljšanju javne obravnave 
na 30 dni pa se upošteva. Podalj­
šanje javne obravnave je podprla 
tudi Manca Vadnjal (IJN), Gašper 
Čehovin (Lista Izolani) pa je imel 
pomisleke glede bodočega izvaja­
nja nalog, ki se izvajajo v obstoječi 
službi za razvoj turizma, a so mu 
odgovorili, da se bodo naloge izha­
jale še naprej.
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Parcele na Šaredu čakajo kupce

Alojz Zorko (IJN) je opozoril, da 
za posamezna področja (turizem, 
razvojni projekti, gospodarstvo,...) 
na Občini Izola ni odgovoren nih­
če. Menil je, da se ne bi smelo kar 
ukinjati posamezna delovna mesta 
in zaposlene odpuščati, saj so to 
ljudje, ki imajo znanje in izkušnje 
ter da se drugi postopki, če temu 
ni tako; predlaga, da se zaposlene 
premesti na delovna mesta v Jav­
nem zavodu ali drugam, kjer se 
bodo te naloge izvajale. Odgovorili 
so mu, da je, v skladu z Zakonom 
o javnih uslužbencih, možno spre­
minjati število javnih uslužbencev 
in strukturo delovnih mest iz orga­
nizacijskih, strukturnih in javnofi­
nančnih razlogov ali zaradi zmanj­
šanja obsega javnih nalog - ko gre 
za poslovni razlog.

Le pripombe sindikata
V naslednjih 30 dneh s strani čla­
nov Občinskega sveta ni bilo pri­
pomb ali drugih predlogov, za 
Sindikat delavcev Občine Izola 
pa je mnenje podala Obalna sin­
dikalna organizacija - KS90, v 
katerem navaja, da se trenutno ne 
dogaja podvajanje nalog, saj je par­
tner na evropskih projektih Občina 
Izola (npr. projekt Mala barka 2), 
ki ima sredstva zagotovljena s pro­
računom, delno povračilo stroškov 
zaposlenih na projektu pa se lahko 
povrne iz evropskih sredstev. V pri­
meru Javnega zavoda pa to ni mo­
žno, saj se celotna administracija 
ter poročanje izvaja le pri partnerju 
projekta in ne more biti prenesena 
v izvajanje Javnemu zavodu.
Iz občinskih strokovnih služb so 
odgovorili, da se bodo vse aktiv­
nosti v zvezi s projekti v katerih je 
partner Občina Izola, do zaključka 
projektov izvajale v enaki obliki, saj 
je partner Občina Izola in ne SRT.

Informacija, ki je ni
V nadaljevanju seje bodo občinski 
svetniki poslušali informacijo o 
poteku projekta InnoRenevv Coe, 
ki naj bi ga umestili v Univerzitetni 
kampus Livade. Žal gradiva o tej, 
nekoliko nenavadni umestitvi cen­
tra za ugotavljanje ponovne upo­
rabnosti lesa v tako negozdnem 
območju, ni na občinski spletni 
strani.
Med kadrovskimi zadevami velja 
omeniti oblikovanje mnenja lokal­
ne skupnosti k imenovanju ravna­
telja Srednje šole Pietro Coppo 
Izola Na razpis se je prijavil samo 
prof. Alberto Scheriani, ki je oddal 
popolno vlogo in izpolnjuje vse 
zakonske pogoje ter predložil pro­
gram vodenja zavoda za naslednje 
petletno obdobje.

Vprašanja in odgovori
Ta točka dnevnega reda sej občinskega sveta je že tradicio­
nalno uvrščena proti koncu, zato včasih ni deležna zadostne 
pozornosti. Objavljamo dve od petih vprašanj na katera so za 
to sejo OS odgovorili v občinskih strokovnih službah. Vpraša­
nje o prodajah na Šaredu pa v naslednjem Mandraču.

Neprofitno stanovanje v Kortah
Svetniška skupina IJN je dne 27.10.2016 podala vprašanje, kot sledi: 
»Ali je bilo oddano stanovanje v Kortah na naslovu Korte 14? Če je 
bilo oddano, zakaj komisija za oddajo stanovanj ni bila obveščena 
o oddaji? Če pa ni bilo oddano, zakaj še ni bilo oddano?«
Odgovor na svetniško vprašanje:
Stanovanje v Kortah 14 je bilo oddano upravičencu iz Prednostne li­
ste upravičencev, oblikovane na podlagi Javnega razpisa za dodelitev 
neprofitnih stanovanj v najem in sicer s sklepom o dodelitvi stano­
vanja, pravnomočnim z dne 22.12.2016, na podlagi katerega je bila 
tudi sklenjena najemna pogodba za nedoločen čas. Stanovanjsko ko­
misijo smo v novembru in decembru 2016 seznanjali o aktivnostih pri 
dodeljevanju dodatnih razpoložljivih neprofitnih stanovanj v najem 
(med katerimi tudi obravnavano stanovanje), in sicer po elektronski 
pošti dne 2.11., 15.11. in 7.12.2016. Na 4. seji Stanovanjske komisije 
dne 16.11.2016 pa smo predstavili tudi predvidene dodelitve po vseh 
posameznih stanovanjih, saj je bil prvi sklop sklepov o dodelitvi pri­
pravljen in tudi odpremljen po izvedeni 4. seji stanovanjske komisije.

Spremembe najemnin za ateljeje
Svetniška skupina Lista Izolani je na 19. redni seji podala pobudo, kot 
sledi: »Županu Občine Izola in Občinskemu svetu Občine Izola dajemo 
pobudo, da strokovne službe sprejmejo začasni moratorij pri spreje­
manje in izvajanju ukrepov, ki sredi turistične sezone dodatno zmanj­
šujejo že tako skromno turistično ponudbo našega mesta.«
Odgovor na svetniško vprašanje:
Strokovna služba UUOP, zadolžena za področje upravljanja s poslov­
nimi prostori, zbira predloge in pobude za sklenitev najemnih pogodb 
za umetnike in druge, v javnem interesu delujoče stranke, ki jih bo, 
predvidoma jeseni, začela reševati na enovit način, po vnaprej znanih 
pogojih in kriterijih. V kolikor bo to potrebno, se bo za to področje, 
spremenil tudi Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja v na­
jem. Očitek, da je večina poslovnih prostorov, zanimivih za turizem, 
praznih, ni utemeljen, saj imamo oddane vse poslovne prostore, razen 
tistih, ki jih preko razpisov tržno oddajamo (na zadnjem razpisuje pet 
takih prostorov, od tega en z obstoječim uporabnikom) .
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Z majhnimi koraki do trajnostne mobilnosti

Občina Izola je letos sprejela 
Celostno prometno strategijo 
- strateški dokument, katere­
ga osrednji namen je prispeva­
ti k razvoju urbane mobilnosti 
in pomagati pri vzpostavitvi 
trajnostnega prometnega si­
stema.

Glavna prednost celostnega na­
črtovanja prometa je v tem, da je 
to osredotočeno na ljudi, in ne na 
avtomobile in promet. Glede na 
navedeno se bo Občina tudi le­
tos pridružila Evropskemu tednu 
mobilnosti in organizirala Dan 
brez avtomobila, ki tokrat poteka 
pod sloganom Združimo moči, 
delimo si prevoz.

Petek za otroke
V petek, 22. septembra bo v Par­
ku Pietro Coppo med 9. in 13. uro 
program namenjen predšolskim 
in šolskim otrokom. Ti bodo na 
zabaven in interaktiven način 
spoznavali trajnostno mobilnost 
in varno udeležbo v prometu. 
Med 9. in 12. uro pa bodo kole­
sarske spretnosti v izolskem bike 
parku urili šestošolci.
Poleg izolskih šol in vrtcev ter 
dogajanja v bike parku, bodo pri 
izvedbi programa sodelovali tudi 
CKŠP, ZD Izola, TZ Izola, Komu­
nala Izola, JZP Izola, Policijska 
postaja in občinski redarji ter 
predstavniki kolesarskega centra 
Ritoša, ki bodo otroke spremljali 
na kolesarskem poligonu. Zbra­
ne bo zabavala izolska maskota 
Bepi. Na ta dan bo med 9. in 
13. uro brezplačno vozil tudi 
turistični vlakec. Sto kuponov 
za brezplačno vožnjo z vlakom 
lahko zainteresirani prevzamejo 
na stojnici Sveta za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu, na 
dan dogodka.

Športajte z nami v soboto
V soboto, 23. 9. dopoldne se bo 
program namenjen občanom in 
obiskovalcem odvil na Lonki, 
kjer se bodo v okviru prireditve 
Športajte z nami predstavila 
izolska društva v sodelovanju s 
Športno zvezo Izola.

S tem dnem bodo društva za me­
sec dni, do vključno 22. oktobra, 
odprla vrata in predstavila svoje 
aktivnosti, zato vse zainteresirane 
vabijo, da jih obiščejo. »Namen 
prireditve je navdušiti najmlaj­
še, malo starejše in najstarejše 
Izolane in Izolanke, da si ogle­
dajo različne dejavnosti športnih 
društev in se po brezplačnem 
preizkusu ali predstavitvi dejav­
nosti, aktivno včlanijo v športna 
društva,« nam je povedala Alen­
ka Šarkanj, predsednica Športne 
zveze Izola in dodala, da Športna 
zveza Izola s svojimi članicami le­
tos ponuja občanom 278 ur špor­
tnih programov na 21 športnih 
objektih, v katerih ponovno pri­
čakujejo čez 2.000 udeležencev. 
Podrobnosti o prireditvi bodo ob­
javljene na spletni strani Športne 
zveze Izola www.sport-izola.com 
in Centra za kulturo, šport in pri­
reditve http://center-izola.si.

Sobota tudi za zdravi 
življenjski slog
Trajnostno mobilnost bomo s 
sobotnim dogajanjem povezali 
z zdravim življenjskim slogom. 
Obiskovalci, ki bodo opravili pre­
izkus hoje na 2 km, bodo izpol­
nili pogoj za brezplačne meritve 
krvnega sladkorja in holesterola, 
ki jih bodo izvajali predstavniki 
Zdravstvenega doma. TZ Izola 
bo organiziral lov na zaklad z na­
gradno igro, na stojnici Komuna­
le Izola pa bodo obiskovalci od­
govarjali na nagradna vprašanja 
in za pravilne odgovore prejeli 
uporabna darila. Ogledali si bodo 
lahko tudi električno vozilo.

Dvodnevno dogajanje bo del 
spremljevalnih aktivnosti Tedna 
sredozemske obale.
V letošnjem letu je bil z zapr­
tjem obalne ceste dosežen eden

večjih trajnih ukrepov za umik 
avtomobilov in predajo ceste traj­
nostnim oblikam prometa, kot so 
pešci in kolesarji. V prvi fazi ure­
ditve omenjenega predela je ob­
čina postavila sanitarije, pitnike 
in tuše. Na prvo postajo, v bližini 
Merkurja, je občina postavila pi- 
tnik in tuš. Na drugi postaji (na 
sredini območja izolskega dela 
obalne ceste) so urejene sani­
tarije, poleg sta še pitnik in tuš. 
Tik pred koprskim delom obalne 
ceste pa sta postavljena tuš in pi­
tnik. V sklopu ureditve območja 
se je na 8 točkah skalometa ure­
dil lažji dostop do vode. Vzdolž 
obalne ceste pa bodo sicer v na­
slednji fazi postavljene še klopi 
in stojala za kolesa.
Tudi v času poteka sobotnega do­
godka bomo s simboličnimi na­
gradami spodbujali obiskovalce, 
da za pot med Izolo in Koprom 
uporabijo obalno cesto. szt

Center starejših je odprl vrata
V petek so slovesno odprli Center starejših Izola v Livadah. V Centru sta­
rejših Izola je skupaj 60 oskrbovanih najemnih stanovanj v dveh objektih.
V vsakem objektu je klet, pritličje in tri nadstropja. Stanovanja so velikosti 
36-59 m2, in sicer je 16 garsonjer, 16 manjših in 28 večjih stanovanj z loče­
nim spalnim delom. Objekta in stanovanja so zgrajeni tako, da omogočajo 
bivanje tudi gibalno oviranim osebam.
Gradnja je trajala 18 mesecev, celotna vrednost investicije znaša 6,4 milijo­
nov evrov. Skupna neto površina objektov je 5.690 m2, od katere je 5.270 
m2 stanovanjskih površin in 420 m2 povšrin Centra sterejših Izola, ki ga bo 
nepremičninski sklad invalidskega in pokojninskega zavarovanja oddal v 
najem Občini Izola za obdobje 40 let. Celotna površina zemljišča je 6.525 
m2.
Ravno Center dnevnih aktivnosti je izpostavil direktor Sklada Florijan Bu­
lo vec, ki je povedal, da je le-ta namenjen vsem starejšim občanom, katerih 
največji problem je pogosto ravno osamljenost, medtem ko je župan Igor 
Kolenc izrazil željo, da bo Center dnevnih aktivnosti postal prostor za med­
generacijsko izmenjavo.
Razpis za najem stanovanj je bil odprt od 30.6. do 31. 7.2017. Nepremičnin­
ski sklad je od 12. do 17. 7.2017 izvedel tudi informativne dneve z ogledi sta­
novanj. V razpisnem roku je bilo prejetih 226 prijav za najem oskrbovanih 
stanovanj, od katerih je bilo 67 občanov Izole in 159 prosilcev iz drugih kra­
jev Slovenije. Prosilci, ki niso oddali vseh zahtevanih dokumentov, so bili 
pozvani k dopolnitvi prijav. V prvem krogu je komisija za oddajo pregledala 
prijave in opravila razgovore s prosilci iz Izole, ki izpolnjujejo razpisne po­
goje za najem oskrbovanega stanovanja. Takšnih prosilcev je bilo 50. Glede 
na želje v prijavi je bilo 47 prosilcem iz Izole v najem ponujeno oskrbovano 
stanovanje. V drugem 
krogu bo komisija do 
zapolnitve vseh stano­
vanj opravila razgovore 
z ostalimi prosilci po 
vrstnem redu, ki je obli­
kovan na podlagi meril 
iz razpisa. Vsi prosilci 
bodo o odločitvi komi-
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Bo Evropa podprla projekt o Rexu?
Flavio Testi in Lorenze Borrelli iz Italije sta velika poznavalca Rexa, njuno otroštvo pa je 
tako ali drugače povezano z najbolj znano italijansko križarko. Zagnala sta že projekt, s 
katerim bi odprli muzeje o Rexu na več lokacijah, ena od teh pa bi lahko bila tudi Izola.

Konec tedna sta Izolo obiskala 
dva velika ljubiteljska pozna­
valca potopljene italijanske 
križarke Rex, Flavio Testi in Lo­
renze Borrelli. Slednji je pred­
vsem zbiratelj, ki ima v lasti 
več kot 1100 originalnih kosov 
te znamenite križarke, o kateri 
je poslušal zgodbe od svojega 
strica, zlatega olimpijskega 
boksarja Vittoria Tamagninija.

Flavio Testi pa je ljubezen do ve­
like križarke podedoval od očeta, 
Metella Testija, ki je bil tudi prvi 
in zadnji mornar na Rexu.
»Moj oče je delal na električni 
centrali, ki so jo vgradili v Rex 
in glede na to, da je bil tisti, ki se 
je nanjo najbolje spoznal, se je 
na ladjo tudi vkrcal«, pravi Fla­
vio Testi in dodaja, da oče ni bil 
le mornar, ampak tudi glasbenik. 
»Glasba je bila njegova velika 
ljubezen in zato so ga tudi izko­
ristili na ladji, kjer je poleg mor­
narskih dolžnosti igral tudi prvo 
violino v enem od orkestrov. Teh 
je bilo na Rexu namreč več.«
Je velik poznavalec čezocean­
skih križark, še najbolj pa Rexa 
in takorekoč prava enciklopedi­
ja te barke. »Moj oče je mornar 
z najdaljšim stažem na Rexu, 
takorekoč od začetka do kon­
ca. Pred spanjem mi je pogosto 
govoril o dogodivščinah, ki jih 
je imel na ladji. Med drugim o 
tem, kako je ob prvi plovbi čez 
Atlantik, v bližini Gibraltarja 
opazil, da je nekaj narobe z ele­
ktričnimi centralami, zato jih 
je, ne da bi kogarkoli opozoril, 
takoj ugasnil. Nastal je popoln 
kaos, saj ladja ni mogla pluti. 
Kasneje so oficirji ugotovili, da 
je bila to resnično edina rešitev, 
a da ne bi plovbe prekinili, so 
jo nadaljevali z le eno delujočo

centralo od treh. Mornarji so 
prvo plovbo čez ocean preživeli 
na vodi in kruhu, da so lahko 
kuhali vsaj za goste. Kljub temu 
pa so takrat izboljšali rekord za 
polnih 28 ur!« To je povzročilo 
nemalo preglavic kapitanu. »Ve­
čina gostov je bila v new Yorku 
dogovorjenih z nekom, a ne en 
dan prej. Zato so jim morali za­
gotoviti prenočišče v hotelih ali 
na ladji.« Flavio Testi je še dodal, 
da je šele leta kasneje dobil potrdi­
tev, da so zgodbe, ki mu jih je oče 
pripovedoval, resnične, saj so našli 
kapitanov dnevnik, v katerem so 
bile vse zapisane, čeprav nekoliko 
bolj površno, še dodaja.

Do Rexa preko boksa
Lorenzo Borrelli je do Rexa pri­
šel nekoliko drugače. Je nečak 
slovitega italijanskega boksarja 
Vittoria Tamagninija, prvega 
Italijana, ki je z olimpijskega rin­
ga odnesel zlato. To je bilo leta 
1928 v Amsterdamu, takrat, ko 
je izolski četverec s krmarjem 
prav tako osvojil zlato kolajno. 
Po zmagi se je Tamagnini odpra­
vil med profesionalce, pot pa ga 
je, v družbi z legendo italijanske­
ga in svetovnega boksa Primom 
Carnero, večkrat vodila v deželo 
profesionalnega boksa, Ameri­
ko. Seveda, predvsem z Rexom.

»Stric je po koncu kariere delal 
pri mojemu očetu in seveda sem 
ga večkrat prosil, da mi pove 
kakšno zgodbo o njegovih bor­
bah. A on je večino časa govoril 
o Rexu, o tem, kako lepo je bilo 
na njem potovati in tako naprej. 
Nato sem se odpravil na študij 
v Torino in ko sem ga zaključil, 
sem med sprehodom po mestu 
našel antikvariat, kjer so proda­
jali predvsem navtične predme­
te, med katerimi je bilo tudi ne­
kaj predmetov z Rexa. Tako sem 
s prvimi prihranki začel svojo 
zbirko. Moj stric mi namreč ni 
pustil ničesar, ker so ga pred 
tem oropali, saj je vendarle ime­
tnik zlate olimpijske medalje, in 
mu pobrali vse spomine, kar jih 
je imel. Tudi tiste s križarke.«

Virtualni Rex
Flavia Testija in Lorenza Borrellija 
pa ne veže le ljubezen do križarke, 
ki je zaključila svojo pot v Viližan- 
skem zalivu, temveč tudi zamisel, 
kaj s tem znanjem in zbirko nare­
diti.
»Razmišljal sem, kaj bi naredil 
s to svojo zbirko, saj imata moja 
otroka svoji življenji in ju to ne za­
nima. Razmišljal sem tudi, da bi 
zbirko prodal preko gospe Giorgi, 
ki ima v Milanu znan antikvari­
at, a sem se zadnji trenutek, ko je 
bilo s kupci že takorkoč vse dogo­
vorjeno, premislil. Ni mi vseeno 
za Rex. In tako smo prišli do za­
misli, da bi postavili stalno zbirko 
o Rexu. Težava je nastala, ker so 
ostanki Rexa raztreseni malo pov­
sod, zato smo se odločili, da bi po­
stavili več stalnih razstav v loka­
cijah, ki so zaznamovale Rex, ena 
od teh pa je brez dvoma tudi Izola.

Posebnost razstave bi bila, da bi 
vsaka od lokacij imela določen 
del originalnih kosov, ostali del 
zbirke pa bi bil na ogled preko 
virtualne resničnosti. Danes nam 
namreč tehnologijo omogoča tudi 
to.«
Lorenzo Borrelli je bil svoj čas tudi 
predsednik italijanskega združa- 
nja potapljačev, zato mu je stanje 
ostankov Rexa v Izoli znano. »Na 
dnu je še vedno bok ladje, in verje­
tno bi bilo dobro, če bi vsaj en ve­
čji kos uspeli pridobiti za zbirko. 
Še vedno pa ni potrjeno, če je na 
dnu, pod blatom, tudi propeler. 
Vse kaže na to, da bi bil. Če je to 
res, bi bilo treba organizirati pro­
jekt, da se ga potegne na kopno, 
kar pa ne bo lahko, saj gre za sko­
raj štiri metre visok in 16 ton težek 
propeler. Ampak, vredno je.« 
Projekt sta Lorenzo Borrelli in Fla­
vio Testi že prijavila na razpis za 
nepovratna evropska sredstva, v 
kratkem pa čakata prvi odgovor, po 
katerem bi morala pripraviti še po­
slovni načrt, a pravita, da sta pov­
sem prepričana, da jima bo uspelo. 
»Mnogim smo že pokazali projekt 
in vsi so bili navdušeni. Zavedava 
se, da Rex ni Titanic in ga pozna­
jo predvsem v naših krajih, a gre 
vendarle za eno pomembnejši če­
zoceanskih križark iz prejšnjega 
stoletja in hudo bi bilo, če bi nanj 
pozabili.«

Kako prepričati oblast
Naslednji korak je prepričati lo­
kalne oblasti, da gre za dober 
projekt, s katerim bi ohranili del 
naše zgodovine, ob tem pa prido­
bili muzej, ki bi bil zanimiv tako za 
domačine, kot za tuje goste. »Pred 
časom sem obiskal zbirko o Tita- 
nicu, kjer skorajda ni bilo origi­
nalnih kosov, pa je bila vendarle 
odlično obiskana. V Civitavecchi, 
od koder prihajam, imamo letno 
štiri milijone gostov, ki prihajajo 
s križarkami. Seveda je v interesu 
lokalne skupnosti, da tem ljudem 
čimveč ponudi.«
Povejmo še, da je zbiratelja gostil 
Marjan Kralj, ki ima v Skladiščni 
ulici galerijo poimenovano Rex in 
je verjetno eden največjih pozna­
valcev Rex-a pri nas, seznanjen pa 
je tudi z veliko še ohranjenimi deli 
Rex-a, ki so na tem našem obmo­
čju. Njegova ideja o ureditvi mu­
zeja v Izoli, na območju galerije, 
je še vedno živa, vendar, z izjemo 
koprskega muzeja, nihče ni poka­
zal zanimanja zanj.
Več pa v naslednjem Mandraču.

A.M.
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Drevesom v Izoli ni lahko
V Mandraču že toliko pišemo o drevesih, da bi nas lahko kdo že zamenjal za naravo­
varstveno revijo. A na žalost je v tem času to nujno potrebno, saj so kljub vsem dobrim 
namenom, drevesa za marsikoga preprosto moteča.
V kategorijo »motečih dreves« 
zdaj spada tudi pet borovcev v 
ulici Emilia Driolija, kjer sta­
novalci blokov zahtevajo njiho­
vo odstranitev. Razlog je, da so 
drevesa nevarna, saj takore- 
koč nimajo krošnje in navide­
zno delujejo, da se sušijo.

»Ob zadnji nevihti smo se prav bali, 
da ne bi katerega zlomilo«, je bilo 
slišati. Pa se vendarle ni nič zgodilo, 
drevesa so nevihto preživela in še 
naprej kljubujejo vremenskim poja­
vom.
Argumenti stanovalcev, da so dre­
vesa nevarna, poleg tega pa tudi na 
pogled grda in neurejena, so lahko 
tudi dobri. A o tem, če so drevesa 
bolna, suha, ali pa so morda brez 
krošnje zato, ker v spodnji legi ne 
lovijo dovolj sonca zaradi okoliških 
blokov, sosednjega »obzidja« in osta­
lih dreves in je zato listje tam pov­
sem odveč bi morala odločati stroka. 
Tako pa imamo na eni strani sosede, 
ki trdijo svoje, na drugi pa operativce 
Komunalnega podjetja, ki jim za dre­
vesa ni vseeno, a tudi odgovornosti, 
da se ne bi kaj pripetilo ne morejo 
kar tako spregledati. Slišati je bilo 
tudi, da bodo drevesa odstranili, saj 
so prepogosto posejana, poleg tega 
nimajo dovolj zemlje, da bi lahko 
imele močne korenine, na njihovo 
mesto pa bodo v bližnji prihodnosti 
posadili japonsko češnjo. Kaj bodo 
naredili z drevesi, ki dajejo senco 
parkirišču, a se stanovalci jezijo, da 
njihove avtomobile mažejo s smolo, 
pa nam še ni dano vedeti.

Nekateri si pravico 
vzamejo v svoje roke
Včasih Komunalci popustijo pri­
tisku, včasih pa ne. Pred časom 
je stanovalka v istem delu Livad 
zahtevala od Komunale, da po­
seka nekaj dreves, ki ji kvarijo 
pogled na morje. Zahteve seve­
da niso sprejeli, a sledilo je ne- 
sluteno. Nekdo je namreč začel 
namensko uničevati teh nekaj 
dreves, ki rastejo med ulico Emi­
lija Driolija in vrtcem. In to tako, 
da najprej zavrta luknjo v deblo, 
nato pa vanj vliva olje. Drevo tega 
preprosto ne prenese in se začne 
počasi sušiti. Eno so zaradi tega 
že morali posekati, drugo je že 
čisto posušeno, kljub temu, da so 
ga poskušali ozdraviti. Zdaj pa je 
na udaru že tretje, medtem ko je 
neznanec tudi že začel vrtati lu­
knjo v četrto.

In ko padejo vsa?
S tem bodo padla vsa štiri dre­
vesa v majhnem parku in nepri­
diprav bo tako morda dosegel 
svoj cilj, katerikoli to pač je.

Kdorkoli se jih je lotil, je to na­
redil z načrtom, in to dolgoroč­
nim, saj je od prvega vrtanja in 
»oljanja« minilo že kakšno leto 
ali dve. Kljub temu pa je opaziti 
upanje in željo, da bodo krivca 
v kratkem identificirali in prije­
li.
Očitno projekt Občine Izola 
»Izola, zeleno mesto«, v sklopu 
katerega so si na občinski upra­
vi zadali, da bodo posadili 64 
dreves, ni po godu prav vsem.

AM

Pogled na Izolo v 3D
Na uradni spletni strani občine Izole je od danes naprej omogočen 
dostop do spletnega 3D mesh modela celotnega območja Izole, ki ga 
je po naročilu Občine Izola zasnovalo podjetje Mensuras.
Glavni namen 3D mesh modela je, da približa Izolo na drugačen na­
čin, saj je dostopen pogled do območij iz vseh zornih kotov, tudi ti­
stih najtežje dostopnih. Ta je na voljo občanom in obiskovalcem, ki 
si želijo spoznati Izolo bolj od blizu, prav tako je model učinkovit 
pripomoček za vse potencialne investitorje, ki lahko preko povezave 
na spletni strani dostopajo ne glede na to kje se nahajajo. Model je 
pomembno strateško orodje za prostorsko načrtovanje in nadaljnji 
razvoj občine Izola.
Vabljeni k odkrivanju Izole nekoliko drugače. szj
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Izolani brez točk iz Grosuplja
3. SNL- zahod
Rezultati 5. kroga
Elta Izola : Farna Vipava 5 : 2 (3 : 0) 
Bilje : Jadran HK 9 : 1 (3 : 0)
II. Bistrica : IKK Tolmin 1:4 (0 :1) 
Ajdovščina, : Adria 1 : 3 (0 : 1)

Elta Izola: Farna Vipava 5 :2 (3 :0)
Izola, 16.09.2017 ob 16.00, gle­
dalcev 60
Elta Izola: Bičič Nick, Juršič 
Erik, Mandir Marin, Pletikos 
Chris (85' Koščak Jan), Vida­
kovič David, Zyba Adem, Topič 
Marko (75’ Ečimovič Nikola), 
Nikolič Žan, Elshani Arlind, Lee- 
-Him Kristian Franklyn, Banovič 
Dejan (62' Zupan Miha)
Strelci: 1:0- Nikolič Žan (12', 
llm), 2:0- Nikolič Žan (20r), 3 
: 0 - Banovič Dejan (411), 4:0- 
Nikolič Žan (60'), 4:1- Vidmar 
Nejc (65'), 4:2- Bašič Asmir 
(87'), 5:2- Lee-Him Kristian 
Franklyn (90')

Pet krogov prvenstva 3. SNL - za­
hod je za nami in obrisi kvalite­
te ekip se počasi razkrivajo. Do 
konca prvega ciklusa od štirih sta 
še dve tekmi, zatem se nasprotni­
ki znova pomerijo med seboj. 
Člani so na petih tekmah dose­
gli štiri zmage in zabeležili en 
domač poraz proti Tolminu. Na­
zadnje smo bili doma boljši od 
Vipave, kjer smo vodili že 4:0, 
potem pa morda preveč ležerno 
dovolili dva zadetka nasprotni­
ku, a na koncu vendarle bili bolj­
ši z rezultatom 5:2 
V soboto sledi nova domača tek­
ma, tokrat pri Biljah. Slednja bo 
zelo pomembna, saj se lahko z 
zmago odcepimo od zasledoval­
cev in tako mirno nadaljujemo 
prvenstvo s pogledom proti vrhu 
lestvice. Zaradi pomembnosti 
tekme vabimo vse, da se nam pri­
družite na stadionu.
Veselijo nas tudi uspešni nastopi 
ekipe U-15, ki se je letos suvereno 
podala v boj s prvoligaši in pri­
dno nabira točke, predvsem v go­
steh. Trenutno zaseda 7. mesto, a 
so denimo od drugega oddaljeni 
le tri točke in če se fantom odpre 
še na domačih tekmah, lahko pri­
čakujemo zelo uspešno sezono.

Fantom, trenerju in vsem, ki 
pomagajo pri dobrih rezultatih 
kapo dol za začetek prvenstva! 
Edina črna pika na začetku leto­
šnje sezone so predstave mladin­
cev in kadetov. Slednji ne najdejo 
pravega ritma in so še vedno brez 
zmage, kar na žalost prinaša dno 
skupne lestvice 2. SML/SKL. To 
gotovo ni izkupiček, ki smo ga 
pričakovali in zadevo bo potreb­
no popraviti že na naslednji tek­
mi, če želimo upati na obstanek. 
Vsem želimo srečno nadaljeva­
nje prvenstva in čim več zmag! 
Krepat, ma ne molat!
Forza Izola! mnkizoia.si

a®™®

Za gol prekratki do remija
Grosuplje - IP Izola 29:28 
(14:11)
IP Izola: Gregorič, Jurič, Stopar 
2, Božič 8, Beganovič 3, Miluno- 
vič, Peharc, Čolič, Žgavec, Logar, 
Vukovič 1, Poberaj 10, Korošec, 
Konig 1, Smej, Madžarevič 1. Tre­
ner: Peter Pucelj.

Izolski rokometaši so v soboto 
odigrali uvodno tekmo v 1. B ligi. 
Njihov prvi tekmec je bilo Grosu­
plje, ki je na domačem terenu z le 
enim golom razlike ugnalo naše 
fante. Slednji so startali dobro in 
povedli s 3:0, nakar so domačini 
začeli topiti prednost Izolanov 
ter sredi polčasa izenačili pri 7:7. 
Zatem se je prednost zasukala v 
korist Grosupljega, ki je z boljšo 
obrambo in delnim izidom 7:4 na 
odmor odšlo s solidno zalogo za­
detkov.
V nadaljevanju so Dolenjci sto­
pnjevali pritisk in postopno po­
večevali prednost.

Gostje so sicer ohranjali razli­
ko treh, štirih zadetkov, vendar 
je niso uspeli odpraviti. Trinajst 
minut pred koncem so Grosu­
peljčani vodili s šestimi goli, a so 
po treh zaporednih zadetkih Ja­
koba Urha Poberaja ter po enim 
Filipa Madžareviča ter Petra 
Božiča pet minut pred koncem 
prednost domačih znižali na dva 
gola (26:24). Vendar gostitelji 
niso popuščali, naši fantje pa še 
manj in vztrajnost jih je v zadnji 
minuti z golom Tea Beganoviča 
pri 28:27 privedla do minimalne 
razlike. Vendar so domačini izko­
ristili zadnji napad in povišali na 
29:27. Teo je v izteku tekme sicer 
uspel znižati razliko, za kaj več 
pa je Izolanom zmanjkalo časa.
V soboto ekipo Izole čaka novo 
gostovanje in sicer v Črnomlju.

Daniel Cante državni
prvak
V Izoli se je zaključilo odprto 
državno prvenstvo v razredu op­
timist, ki se ga je udeležilo več 
kot 150 jadralcev iz šestih držav.
V treh tekmovalnih dneh je orga­

nizator Jadralni klub Burja Izola 
uspel izpeljati sedem plovov v 
najrazličnejših vetrovnih pogojih.
V skupni razvrstitvi prvenstva 
je zmagal Maltežan Richard Sc- 
hultheis pred Američanom Pe­
trom Foleyem in Izolanom Da­
nielom Cantejem.
Daniel Cante (JK Izola) je tako 
postal novi državni prvak. Dr­
žavni podprvak je postal Martin 
Fras (JK Izola), tretje mesto pa je 
osvojil Luka Zabukovec (JK Ja­
dro Koper).
Nova državna prvakinja je posta­
la Celestina Sabadin (JK Pirat) 
pred Katerino Sedmak (JK Izo­
la) in Špelo Hajdinjak (JK Burja 
Izola).
V konkurenci kadetov je zma­
gal Luka Zabukovec (JK Jadro 
Koper), državni podprvak v tej 
konkurenci je postal Svit Dujmo- 
vič Sterpin (JK Pirat), tretji pa je 
bil Maj Petrič (JK Jadro Koper). 
Med kadetinjami je slavila Zala 
Vidmar (JK Jadro Koper), druga 
je bila Alessia Dilica Bubnič (JK 
Burja Izola), tretja pa Ana Pla­
ninšič (ŠD Piran).

Dobili nove državne 
prvake v razredih laser
V Portorožu se je zaključilo odpr­
to državno prvenstvo v razredih 
laser standard in laser 4.7. Orga­
nizatorjem je v treh tekmovalnih 
dneh uspelo izpeljati devet plovov 
v razredu laser standard in osem 
plovov v razredu laser 4.7.
V odsotnosti Žana Luke Zelka, 
ki tekmuje na svetovnem prven­
stvu v Splitu, je nov državni pr­
vak v olimpijskem razredu laser 
standard postal Matej Valič (JK 
Jadro Koper), ki je slavil v prav 
vseh devetih plovih. Drugi je bil 
Taš Kolman (JK Burja Izola), tre­
tji pa Martin Peternelj (JK Jadro 
Koper).
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V razredu laser 4.7 jev skupni raz­
vrstitvi slavila Hrvatica Sara Mu- 
ješič (JK Vega Pula). Druga je bila 
Uršula Balas (JK Val Crikvenica). 
Tretje mesto in naslov državnega 
prvaka pa je osvojil Janez Zabu­
kovec (JK Jadro Koper). Državni 
podprvak je postal Klemen Petro­
vič (JK Jadro Koper). Tretje mesto 
pa je osvojila Sandra Lipovec (JK 
Pirat Portorož). V konkurenci ja­
dralcev do 16 let je zmagal Janez 
Zabukovec (JK Jadro Koper), dru­
gi je bil Gašper Strahovnik (JK 
Pirat Portorož), tretji pa Nejc Va­
lenčič (JK Burja Izola).

Žan Luka Zelko 34. na SP
V Splitu se je končalo letošnje 
svetovno prvenstvo v razredu 
laser standard, na katerem je na­
stopil tudi Mariborčan Žan Luka 
Zelko. V šestih dneh je organiza­
torjem uspelo izpeljati deset od 
dvanajstih predvidenih p lovov, 
vetrovni pogoji pa so bili zelo 
raznovrstni. Od šibkega pa vse 
do močnega vetra. Jadralci niso 
jadrali le zadnji tekmovalni dan, 
ko je bil veter preveč nepredvi­
dljiv in se je organizator odločil, 
da prvenstvo zaključi z rezultati 
petega tekmovalnega dne. 
Trenutno najboljši Slovenec v 
tem olimpijskem razredu Žan 
Luka Zelko je tako na koncu 
osvojil vzpodbudno 34. mesto 
in v nekaterih plovih pokazal, 
da lahko poseže po najvišjih me­
stih.
»Končal sem na solidnem 34. 
mestu. Mislim, da imam še veli­
ko prostora za napredek, a sem 
vsekakor zadovoljen s tem, da od 
leta 2015 izboljšujem uvrstitve 
na svetovnih prvenstvih. Na za­
dnjem svetovnem prvenstvu sem 
recimo končal na 112. mestu.

Z mislimi sem sedaj že usmerjen 
k regeneraciji in evropskemu 
prvenstvu, ki se bo v Barceloni 
začelo v začetku oktobra. Tam 
zopet želim pokazati dobro for­
mo in poseči po še višjih mestih, 
morda se boriti s prvo deseteri­
co.«
Kot pravi Zelko, se napak v svo­
jem jadranju zaveda in ne manj­
ka veliko, da jih odpravi: »Majh­
ne napake v zadnjih dneh so 
me stale uvrstitve v prvo dvaj­
seterico in prepričan sem, da jih 
bom v prihodnosti odpravil in 
se bom lažje kosal z najboljšimi 
vse do zadnjega plova.«
Nov svetovni prvak je postal Ci­
prčan Pavlos Kontides, ki ga 
lahko štejemo za domačina, kaj­
ti večino treningov opravi prav 
v Splitu. Drugo mesto je osvojil 
aktualni olimpijski prvak Tom 
Burton iz Avstralije, tretji pa je 
bil še en Avstralec in sicer Mat- 
thew Wearn.
Evropska elita se bo iz Splita po­
časi odpravila proti Barceloni, 
kjer se bo prvega oktobra priče­
lo evropsko prvenstvo za olim­
pijska razreda laser standard 
moški, laser radial ženske in 
neolimpijski razred laser radial 
moški.

Rajko Hrvat na SP v 
veslanju na Floridi
Dan pred odhodom na Svetov­
no prvenstvo v veslanju, to bo 
potekalo od 24. septembra do 
1. oktobra na jezeru Sarasota, v 
istoimenski pokrajini Sarasotsa- 
-Bradenton na Floridi (k sreči 
tega dela Floride zadnji rušilni 
orkan Irma ni dosegel), si je 
slovenski najboljši veslač in re­
prezentant ter someščan Rajko 

Hrvat, za bralce Man- 
drača vzel nekaj minut 
časa. S pogovorom sem 
ga zmotil neposredno 
po njegovem zadnjem 
treningu v matičnem 
klubu Argo. Ko to bere­
te je Rajko že na tekmo­
vališču. V ponedeljek 
ob 4h zjutraj, je njega 
in njegovega trenerja 
Iztoka Butinarja, na 
ljubljansko letališče od­
koder sta se odpravila 
na pot proti ZDA, odpe­
ljal Rajkov brat, nekda­
nji veslač, Danijel.

V sproščenem pogovoru na nje­
govi poti proti domu, kamor se 
je vrnil samo dan prej, mi je na 
vprašanje, če so letošnje večme­
sečne priprave pod taktirko tre­
nerja Iztoka Butinarja potekale 
kako drugače, mi je odgovoril: 
»Ne, podoben ali enak način 
priprav imava s trenerjem kar 
v vseh zadnjih pripravljalnih 
obdobjih na velika tekmova­
nja. En del poletnih priprav 
smo reprezentanti opravili na 
vodi Rumskega jezera v BIH, 
drugi del na jezeru Peruča bli­
zu Sinja na Hrvaškem. Zadnji 
sklop celomesečnih priprav pa 
smo izvedli na domačem, Bo­
hinjskem jezeru. Tu se nam 
je za teden dni pridružil tudi 
hrvaški najboljši skifist in 
moj neposredni konkurent, 
sicer pa dober prijatelj - Luka 
Radonič. V Bohinju smo dela­
li predvsem na hitrosti ter na 
vzdržljivosti s povdarkom na 
zadnjih dvestotih metrih, v 
katerih se običajno odloča o 
prejemnikih odličij«.
Seveda nisem mogel mimo že 
oguljenega vprašanja kako se 
počuti in kaj pričakuje od sebe 
in od sotekmovalcev? »Počutim 
se dobro in pripravljen sem na 
prvi nastop, ki bo že to nedeljo 
(dan pred Rajkovim 31. roj­
stnim dnem op.a.). Navklljub 
močni konkurenci nastop v 
finalu ne bi smel biti vprašljiv 
in glede na moč nasprotnikov, 
bi bila taka uvrstitev za mar­
sikoga že uspeh, a za naju s 
trenerjem ne.

V ZDA greva odločena po dose­
ganju boljše uvrstitve«.
Ta pogovor je bil opravljen v 
nedeljo, ko so Rajkovi kolegi, 
slovenski košarkarji v Carigra­
du in doma v Sloveniji že dvigo­
vali temperaturo pred večernim 
finalom vseh final. Na vpraša­
nje kdo bo zmagal, Rajko brez 
pomisleka odgovori: »Mi, Slo­
venci, kdo pa drugi?!«

Dušan Ambrož

V ponedeljek 18. septembra 
2017 je bil v kavarni hotela Del­
fin Izola odigran 28. turnir v 
taroku za posameznike za leto­
šnje občinsko prvenstvo.
V tretjem kolu turnirja so za 
mizo, ki je odločala o prvaku 
turnirja, sedeli Zvonko Glušič 
s 6 točkami, Igor Meze in Boris 
Debeljak pa s po 5 točkami. V 
zadnjem krogu je vodstvo pre­
vzel Igor Meze in tako zbral 8 
točk in razliko +236, drugo me­
sto je osvojil Boris Debeljak s 
7 točkami in razliko +586. Po 7 
točk sta zbrala tudi Cveto Ličen 
z razliko +555 in Zvonko Glu­
šič z razliko +386. Na skupno 
peto mesto se je povzpel Vladi­
mir Šetina s 6 točkami in naj­
boljšo razliko +804.
Naslednji turnir bo odigran v 
ponedeljek 25.9.2017 s pričet­
kom ob 16.00 uri v kavarni ho­
tela Delfin Izola.
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ŠPORTtin ŠOLA mRESTRRL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD Z - 8 LET

NOVOST:
• VADBA ZA OTROKE 6 - 8 LET
• VADBA ZA OTROKE 00 3. LET

SKUPAJ S STARŠI

INF0:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE P0LANJA

Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 
SP0RTNAS0LAMAESTRAL@GMAIL.C0M
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Dacia. Zanesljiv 
partner GRZS.

*Velja ob nakupu preko Dacia Financiranja. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na ujiuuj.dacia.si.

Poraba pri mešanem ciklu: 4,4 - 6,8 1/100 km. Emisije COz: 115 -155 g/km. Emisijska stopnja EURO 6b, 
Emisije N0x:0,016 - 0,518 g /km. Emisije trdnih delcev; 0 - 0,00328 g / km. Število delcev (xlOu): 0 - 32,59. Ogljikov 
dioksid (C0,)je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije osnaževal zunanjega zraka 
iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka Prispevajo zlasti k čezmernim povišanim 
koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM, in PM,, ter dušikovih oksidov.



Četrtek, 21.september 2017, št. 1220
Kultura

maujtom/m: 11

Od preobrazbe do Masterchefa
Sara Rutarje izolanom dobro znana, saj je velika zmagovalka zadnjega televizijskega sova Masterchef. V sklopu 
projekta Zanimivi Izolani se je v Wine baru Manzioli z njo pogovarjala Nataša Benčič. Sara pa ni samo odlična 
kuharica, saj je ob kulturnem programu kitarista Marka Tomiča tudi sama odlično zapela.
Zanimivi Izolani, projekt Mestne 
knjižnice, poteka že vrsto let. Tudi 
letošnje šolsko leto nadaljujemo z 
večernimi pogovori. Kot prva je bila 
sredi septembra gostja večera 27 
letna Sara Rutar iz Izole, zmago­
valka priljubljenega kuharskega 
tekmovanja MasterChef Slovenija 
2017. Poleg prestižnega pokala iz 
Steklarne Rogaška je prejela še 
denarno nagrado v znesku 50 tisoč 
evrov.

V pogovoru z novinarko radia Ko­
per, Natašo Benčič, ki že od vsega 
začetka vodi pogovore z zanimivi­
mi Izolani, je radoživa, čustvena in 
temperamentna Sara povedala, da 
je ljubezen do ustvarjalnega kuha­
nja podedovala od očeta Janka. V 
njenih otroških in najstniških letih 
sta velikokrat zasedla kuhinjo in 
skupaj eksperimentirala. V času 
njene »preobrazbe« ji je to znanje 
prišlo še kako prav. Takrat ni le pri­
pravljala zdrave hrane, pazila je tudi 
na to, da je hrana na krožniku videti 
mamljivo privlačna. Nikoli ni hodila 
na kuharske tečaje in tudi po recep­
tih ne kuha rada. Pri ustvarjanju jedi 
zase, za družinske člane in prijatelje 
pa je mnoge navdihe dobila ob gle­
danju kuharskih televizijskih oddaj. 
Sara je znana tudi kot navdušena 
športnica, ki redno telovadi. Z raz­
ličnimi vrstami športa (tekom, ve­
slanjem, smučanjem, rolanjem in 
pohodništvom) se je ukvarjala že 
prej, nikoli pa ni pretirano pazila na 
prehrano.

Njeno življenje se je začelo spremi­
njati leta 2011, ko jo je brat prego­
voril, naj se prijavi na preobrazbo. 
Za devetdesetdnevno preobrazbo 
je bila izbrana s strani The Nutriti- 
on ekipe in odličnega primorskega 
fitnes trenerja Duška Madžaroviča. 
Začela je redno trenirati in spreme­
nila tudi način prehrane. Pazila je na 
količino in kakovost zaužite hrane. 
Jedilnika, ki ji ga je sestavil Duško 
Madžarevič, se je držala zelo disci­
plinirano. Bila je vztrajna, vzdržljiva 
in trmasta, vedela je, kaj želi doseči 
in imela je veliko volje. V treh mese­
cih je shujšala trideset kilogramov, 
pridobila kondicijo in telesno moč. 
Večkrat se je udeležila mednaro­
dnih tekmovanj, kjer je bila dokaj 
uspešna. Zdaj vsem, ki želijo odkriti 
skrivnost njenega uspeha svetuje, 
naj redno telovadijo in se zdravo 
prehranjujejo.

Sara priporoča, naj iz jedilnika črtamo 
ogljikove hidrate, o sebi pa pove, da 
ima najraje zelenjavo in pusto meso, 
na primer piščanca. Sicer je v njenem 
hladilniku najti jajca, ribe, sadje, ze­
lenjavo, kokosovo maščobo, agrume.

Pri kuhanju uporablja raznovrstne 
začimbe, sladice pripravlja brez 
sladkorja. Skratka, Sara je spoznala, 
kaj njenemu telesu prija in našla na­
čin, kako se počutiti dobro.
Na svoje uspehe je ponosna in tudi 
druge spodbuja, da lahko dosežemo 
vse, česar si le dovolj močno želimo. 
Pravi, da se ji po vsakem treningu 
zdi življenje lepše. Zastavljanje in 
doseganje ciljev ji predstavlja izziv, 
želi pa se tudi učiti iz napak in po­
stajati vedno boljša.
Sara, ki je že od osnovne šole naprej 
med vsakimi počitnicami delala, se 
je kmalu odselila na svoje in čeprav 
ji družina pomeni zelo veliko, je 
rada odvisna samo od sebe in noče 
nikomur biti v breme. Rada se raz­
daja in veliko ji pomeni, da so ljudje 
okoli nje zadovoljni. Vseeno pa se 
od ljudi, ki oddajajo negativno ener­
gijo, raje odmakne. Sara sicer dela v 
koprski trgovini s prehranskimi do­
datki za športnike. Z zmago na tem 
tekmovanjem pa so se ji odprla vrata 
v svet kulinarike. Že zdaj ji povabil 
za kuhanje in obveznosti, poveza­
nih z MasterChefom, ne manjka.

Špela Pahor

V Plaču Izolanov od sobote, 16. septembra razstavlja svoje nevsakdanje 
risbe mlada mariborska slikarka Veronika Ferk, ki sicer živi in dela v 
Nemčiji, vendar je tesno povezana z Izolo in tudi zato je na odprtje njene 
razstave prišlo veliko njenih znancev in sorodnikov pa tudi izolskih ljubi­
teljev slikarstva, ki so z zanimanjem poslušali pripoved o tem, kako nas­
tajajo te njene nenavadne podobe. Na odprtju smo spoznali tudi zanimiv 
ukrajinski glasbeni dvojec, ki je dogodku dal še poseben pečat.

Kulturna dediščina po Uransko
Turistično društvo Šparžin vabi v Korte na teden kulturne dediščine, 
ki poteka od 23. do 30. septembra.
V ponedeljek, 25. septembra, bosta delavnici o izdelavi pastirskih pi­
ščali iz kanele pod mentorstvom Antona Petka. Najprej od 10-12 ure v 
Osnovni šoli Korte in od 14-16 ure v Zadružnem domu Korte. Delav­
nice so namenjene tako staršem, kot otrokom.
Od 25. do 30. septembra bosta v Zadružnem domu Korte od 10-11 in 
17-18 ure na ogled razstavi ročno narejenih glasbil iz kanel in fotogra­
fij vodnih virov, pučev in mostov.
V soboto 30. septembra bo med 9. in 13. uro voden pohod »Vodni viri 
in ostala kulturna dediščina Kort«.
Pohod, ki bo potekal v okviru Tedna kulturne dediščine bomo po­
svetili ogledu zapuščine, ki smo jo podedovali od naših prednikov. 
Solišali bomo, kdo vse so naši predniki bili in kaj vse so nam zapu­
stili. Tako bomo pohod začeli pred Zadružnim domom v Kortah in 
pot nadaljevali v srednjeveške Korte, kjer se bomo najprej srečali z 
arhitekturno dediščino. Sprehodili se bomo po edini ulici, ki se konča 
s prelepim razgledom na dolino reke Drnice in okoliške vasi. Pot nas 
bo nato vodila mimo prve ljudske šole, slišali bomo zgodbo o njenem 
nastanku in razvoju. Mimo vaške cerkve sv. Antona Puščavnika, ki 
je skozi zgodovino odigrala pomembno vlogo, bomo pot nadaljevali 
na Krog, kjer bomo slišali zgodbo o njegovem nastanku in tragičnem 
koncu. Tukaj bomo tudi obudili spomin na skoraj pozabljeno dedišči­
no naših prednikov, to je svilogojstvo, ki je bil nekoč dodatni, ali pa 
celo edini dohodek našega kmeta. Zgodba o sviloprejki je še danes 
nekaj skrivnostnega in čarobnega. Pohod bomo zakj učili s spreho­
dom po Kaštelirju, kjer bomo med ostanki kamenja nekdanjega gra­
dišča slišali zgodbo o Histrih, njihovemu življenju in propadu. Med 
pohodom bomo slišali tudi zgodbe iz ljudskega izročila, ki so še da­
nes žive med vaščani. Kot rdeča nit pohoda nas bodo spremljali vodni 
viri od izvirov, vaških vodnjakov, pučev in vaških zbiralnikov vode, 
kajti voda je bila od nekdaj največji in edini spremljevalec človeka.

Rozana Prešern
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21.9. čtrtek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Cikel ruskega filma 
PUŠKIN-ZADNJI DVOBOJ

Režiserka Natalja Bondarčuk je posnela film o vzrokih in okoliščinah smrti slo­
vitega ruskega romantika A. S. Puškina. Literat je namreč preminul v dvoboju, 
v katerem je pesnik branil čast svoje soproge. Film nakazuje, da je bil v spletko 
vpleten dobršen del takratne družbe, ki je vključeval tudi Puškinove prijatelje. 
Biografska drama traja 105 min. Film je slovensko podnaslovljen.

22.9. petek
21.00 Hangar

GWYN ASHTON (blues/rock; Avstralija) k

23.9. sobota
20.00 Hangar

ALTERNATIVA JE ŽIVA!!
Kontradikshn (elektro/punk/rock ; Slovenija) in Clockvvork Psycho (punkabilly ; 
Slovenija)

20.00 cerkev sv. Marije Alietske
Koncert pevskega zbora Haliaetum 

in godalnega orkestra Gli archi del patriarchi
Repertoar koncerta bo sakralne in klasične narave.

24.9. nedelja
17.00 Manziolijeva palača

glasbena predstava.
Barve mavrice

27.9. sreda
18.00 Mestna knjižnica Izola
pripovedovalski večer

VODA V PRAVUICAH
na katerem boste lahko prisluhnili ljudskim zgodbam o vodi iz slovenskega in 
širšega evropskega prostora. Te zgodbe pripovedujejo o nastanku sveta, vesolj­
nem potopu, bistrih potokih in izvirih s čudežno močjo, širokih rekah in morjih, 
ki jih je treba prepluti, da bi prišli do rešitve ali našli zaklad...

26.9. torek
19.00 Mestna knjižnica Izola
predavanje

SIMBOLNI POMEN VODE V SVETEM PISMU
Naš gost bo msgr. dr. Jurij Bizjak, koprski nadškof in izjemen poznavalec Svetega 
pisma. Sveto pismo je študiral na Papeškem bibličnem inštitutu in na Papeški 
univerzi Urbaniana. V Jeruzalemu se je strokovno izpopolnjeval predvsem iz 
biblične arheologije in zgodovine. Bil je profesor svetopisemskih ved na Teološki 
fakulteti v Ljubljani. Samostojno je prevedel nekaj starozaveznih knjig. Bil je član 
skupine strokovnjakov, ki je prevedla in pripravila Slovenski standardni prevod 
Svetega pisma. Leta 1989 je pri založbi Ognjišče izšel njegov prevod Jobove 
knjige s kratkimi uvodi in opombami.

29.9. petek
19.00 Mestna knjižnica Izola
predstavitev knjige

Z morjem na Ti.
Avtor Mitja Zupančič je v tej obsežni monografiji, bogato opremljeni s fotografi­
jami, prikazal 30 malih pristanišč vzdolž vzhodne Jadranske obale, od Svetega 
Križa pri Trstu do Ulcinja v Črni gori. Knjiga, ki temelji na lastnih izkušnjah ter 
mnogih pisnih in ustnih virih, govori o kulturi, življenju in navadah ljudi, ki so 
tesno povezani z morjem, vse od davnine do današnjih dni.

20.00 Manziolijeva palača
Koncert dua

ki ga sestavljata izolski kantavtor Enzo Hrovatin in jazz kitarist Primož Grašič.
Repertoar bo raznolik, izvedene bodo pesmi v istrskem narečju in še veliko več.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA - URNIK
PONEDELJEK - PETEK 9.00 - 18.30 

SOBOTA 8.00 - 13.00

Razstava NAŠIH PRVIH 50 L£T V IZOLI in 
USTVARJALNOST URSULINK

Do 31. oktobra 2017 bo v Mestni knjižnici Izola na ogled razstava NAŠIH PRVIH 50 
LET V IZOLI. Sestre uršulinke v letošnjem letu praznujejo 50. obletnico prihoda v 
Izolo. Za svoje delo so na občinski praznik, 8.7.2017, dobile tudi občinsko priznanje. 
V vitrinah ustvarjalnosti si boste lahko ogledali dokumente, fotografije, knjige in 
različne predmete, ki govorijo o pomenu njihovega dela za župljane Izole od prihoda 
leta 1967 do danes. Ogledali si boste lahko tudi umetniške slike in fotografije vseh 
tistih, ki so živele in delale med župljani Izole

KULT

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centra per la cultura, lo šport e le manifestazioni Fj PJ
Izola - Isola ** *
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Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(t: 05/641 84 39, gsm: 051 394 133, m: galerija@center-izola.si): pon- 
pet: 10.00-12.00, pon in sre 17.00-19.00; A rt kino Odeon Izola, Ulica 
prekomorskih brigad 4, Izola (t: 051/ 396 283, m: info@odeon.si): pol 
ure pred vsako projekcijo; blagajna prizorišča: v uri pred dogodkom.



13
Četrtek, 21. september 2017, št. 1220 URAkulture

Haiku album skupine Poetrio
Poetrio bi lahko bili izolska glasbena skupina, vendar je njihova 
glasba tako izvenprostorna in izven časa, da ji lahko rečemo tudi 
slovenska ali kar globalna glasbena skupina. Te dni na Radiu Ko­
per poslušamo njihovo pesem Jutro kot pesem tedna.

Junija 2017 so Poetrio, ki ga vodi 
glasbena pedagoginja Mirjana 
Gvozdenac, izdali prvi CD Hai- 
kuZMusic Live (skrajšano H2M 
Live) pri založbi Klopotec. Po­
snet je bil v Salonu za Eno glasbo 
leta 2016.
HaikuZMusic je nastal iz ljubez­
ni do preprostih in navdihujočih 
haiku verzov pokojnega srb­
skega pesnika Nenada Burgiča
- Burge. Nanj se je v pogovoru 
najprej spomnila Mirjana Gvoz­
denac v kratkem pogovoru, kate­
rega nadaljevanje bomo objavili 
prihodnji teden.
- Poetrio je dokaj nenavaden 
projekt. Ne zgodi se pogosto, da 
bi združili glasbo in haikuje.

- Tega sicer nismo raziskovali, a 
mislim, da je to res. V življenju 
veliko poberemo in te haiku­
je sem brala in oboževala še ko 
sem študirala. In že takrat sem 
imela svoje priljubljene. Med 
temi je tudi Sve, ali po redu do- 
lazi (Vse pride lepo po vrsti) ki 
je sicer nismo uglasbili, ampak 
mi je bila vedno pomembna, ko 
se mi je kaj zgodilo v življenju. 
Izjemno pomembna pa je tudi ta 
trivrstična, ki zaključuje album, 
Sad sam ovde (Zdaj sem tukaj). 
Po ena beseda v vsaki vrstici in 
tako poskušam živeti. Napisal jih 
je moj prijatelj Nenad Burgič, ki 
ga ni več med nami, a se na ta 
način še vedno druživa.

Galerija Plač Ljubljanska 32
razstave slik mlade slikarke iz Nemčije

VERONIKA FERK

Galerija Alga
razstava

KDLU TUBA IZOLA 
Mala barka

- Pesmi so duhovite in kratke, za­
pete pa so kar počasi.
- No, ne prav vse. To velja pred­
vsem za Jutro, ki je pesem tedna na 
Radiu Koper, in ker je jutro, se mo­
raš malo pretegniti in dan začeti 
počasi. Čujem, oči se mi odpirajo, 
zbujam se. To je tisti prvi trenutek.
- Slišal sem jo v Manziolijevi pa­
lači in marsikdo je bil presene­
čen nad projektom.
- Na koncertu je bil tudi pisatelj 
Marjan Tomšič, ki mi je povedal, 
da se mu je zdelo, kot da je vsako 
glasbilo posebej odpelo haiku, kot, 
da je imelo nekaj za povedati. To

se mi je zdelo res lepo, ker na albu­
mu imamo tako renesančno lutnjo 
kot tudi klarinet, čelo, klavir, vokal 
Mary in tudi moj. Pa tudi različna 
tolkala, je pa ta projekt glasba, ki 
sem jo zapisala. Obstajajo parti­
ture, a obstaja tudi prostor za im­
provizacijo. Kot naprimer v pesmi 
List, kjer je vse tako natančno, da 
bi bilo preveč preprosto, če se ne 
bi dogovorili kdo bo kje kaj igral.

Nadaljevanje naslednjič

Si£G!B2&=>®aBdB

aičSBijasslEBoa O
Galerija Insula
razstava

ALENKA VICELJO 
Korale

Razstava bo na ogled do 4. oktobra 2017.

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze za 
tretje življensko obdobje

Adrijana Mandalenič 
Roke pripovedujejo zgodbe življenja

Vlasta Štancar 
Morski polžki in školjke

Nagradna igra
v torek, 26.9., ob 20.00, bo v izolskem Kulturnem domu potekala prva slov­
enska predpremiera sveže komične predstave BRADE. CKŠP Izola pa po­
darja 2 brezplačni vstopnici osebi, ki bo prva pravilni odgovor na spodnje 
vprašanje poslala po elektronski pošti.

Vprašanje:
Kdo vse nastopa v novi stand up predstavi BRADE?

Odgovor pošljite na erik.toth@center-izola.si
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Poletna grafična delavnica kamisibaja
V ateljeju Folart v Koprski ulici je konec avgusta potekala grafična delavnica name­
njena ustvarjanju vedno bolj popularnega gledališča kamišibaj.

V letošnjem poletju se je v 
Izoli zgodilo kar nekaj lepih in 
zanimivih dogodkov, eden od 
njih resnično vreden besed, je 
bila delavnica ali bolje rečeno 
mednarodno srečanje ustvar­
jalcev, mentorjev in ljubiteljev 
gledališča Kamišibaj.

Gostiteljica srečanja Fulvia Gr- 
bac, ki je tudi voditeljica Cluba 
Folart v Koprski ulici v Izoli, je 
v tem ateljeju v soorganizaciji z 
društvom Zapik iz Ljubljane, 
organizirala petdnevno delavni­
co grafike (med 16.8 in 20.8.), 
namenjene za slikovni del gle­
dališča Kamišibaj. Ker se v tem 
gledališču za likovni del pred­
stave le redko uporablja tehniko 
grafičnih listov, a jo Fulvia kot 
likovnica-grafičarka uporablja v 
svojih predstavah, je preko de­
lavnice s tehniko grafike želela 
seznaniti ostale udeležence, ki 
pa so bili prisotni kot mentorji (s 
predstavitvijo dela svoje doseda­
nje prakse) in skoraj vsi tudi kot 
tečajniki, ki so na novo prido­
bljene izkušnje in znanje v petih 
delovnih dnevih izvajali kot gra­
fične odtise, namenjene novim 
predstavam.
Iz Italije, Morciana di Romagnia, 
se je predstavil in vodil delav­
nico Umberto Giovannini, ki 
samostojno deluje kot likovni

ustvarjalec, pedagog in profesor 
na različnih akademijah po vsej 
Italiji, in prav tako v Londonu 
na Akademiji Central Saint Mar- 
tins. Svoje znanje je bil priprav­
ljen deliti zaradi dolgoletnega 
sodelovanja s Fulvio, ki že leta 
redno obiskuje njegove delavni­
ce v Italiji. Predstavil je grafične 
odtise z naravnimi materiali, kot 
so vejice, listi rastlin in podobno. 
Kot primer, so udeleženci lahko 
videli njegovo predstavo Kamiši­
baj Luciello grifone in v tej tehni­
ki kasneje izvedli odtise v lastnih 
grafičnih listih.
Društvo Zapik, ki sta ga zasto­
pala Igor Cvetko in Jelena Sitar 
Cvetko - ustanovitelja gledališča 
Kamišibaj v Sloveniji, ter članici 
Tatjana Grabrian in Vesna Ma- 
rion, je povabilo k sodelovanju 
mag. Jovanko Ulic, direktorico

Visoke šole strokovnih študijev 
Novi Sad, ki nam je predstavila 
preprosto, skoraj ekološko teh­
niko grafičnega odtisa, nekakšen 
preprost način jedkanice brez 
uporabe strupenih pripomočkov 
- kislin, namenjeno otrokom in 
mladini.
Kot mentorica se je srečanja 
udeležila tudi Japonka Minako 
Oka, samostojna slikarka ki živi 
v Londonu, kjer ob svojem delu 
redno izvaja delavnice za otroke 
in mladino, tudi v različnih gra­
fičnih tehnikah. Delavnice se je 
udeležila kot Fulviina prijateljica 
in soustvarjalka senčne predsta­
ve gledališča Kamišibaj, ki sta ga 
skupno pripravili za nastop na 
letošnjem 5. Slovenskem festiva­
lu Kamišibaj gledališča v Piranu. 
Tudi Minako je predstavila teh­
niko tiska, ki je zelo preprosta 
in primerna za otroke. Prav tako 
smo v obeh tehnikah udeleženci 
izvedli nekaj odtisov.

Kot udeleženki tečaja sva bili 
povabljeni na skupno soustvarja­
nje in izmeno izkušenj Martina 
Ljubič - ilustratorka, lutkarica in 
kamišibajkarka, ter Aljoša Križ, 
obe iz Izole. Takšna srečanja in 
skupno delo prinesejo vsakemu 
od ustvarjalcev možnost doda­
tnega znanja in so iz tega vidika 
zelo dragocena.

Delavnica odprtih vrat
Ob skupnem izobraževanju in 
delitvi izkušenj dobre prakse, 
ter prijetnem druženju bi bilo za 
omeniti, da je bil atelje Folart v 
Izoli odprtih vrat vse dneve de­
lavnice, za vse mimoidoče in za­
interesirane ogleda tiska in nje­
govih postopkov, kar ni mogoče 
pogosto videti.
Grafična zvrst likovnega ustvar­
janja je v Sloveniji zelo priznana 
in dostikrat uporabljena tehnika, 
po kateri je Slovenija preko svo­
jih slikarjev, tudi v svetovnih li­
kovnih krogih, cenjena. Takšen 
način ustvarjanja in sodelovanja, 
ki bogati naše znanje in ga kasne­
je mentorji prenesejo med naše 
otroke, prinaša veliko novega in 
tudi pomembnega napredka, saj 
vsi slovenski ustvarjalci večino­
ma ljubiteljsko in brez honorar­
jev, to delijo na različnih delavni­
cah namenjenih otrokom. Hvala 
organizatorici za trud, njen čas 
in dobro voljo (prav tako za 
materialni vložek, ki ga tako 
srečanje in poraba materialov) 
vzporedno prinese , njeno dolgo­
letno delovanje in sodelovanje z 
ustvarjalci, ki so nam bili zaradi 
tega prostovoljno pripravljeni 
deliti svoje znanje, da ga lahko 
naprej delimo, za skupno dobro 
vseh nas. Aljoša Križ
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Marjetka in Cvet v laseh v koprskem VDC-ju
V torek sta nas v Varstveno delovnem centru Koper v Enoti Izola obi­
skala Marjetka Popovski in skupina Cvet v laseh. Ob prijetnih zvokih 
smo skupaj zapeli in zaplesali, vzdušje je bilo toplo, razigrano in »kar 
rockovsko«. Razšli smo se s toplimi pozdravi in željo po ponovnem 
snidenju.

Ali slišite glasove, ki jih drugi ne slišijo?
Društvo Slišanje glasov - Slovenija že nekaj let oblikuje podporne sku­
pine za ljudi, ki slišijo glasove (in imajo druge nenavadne izkušnje) in 
njihove podpornike/ce. Vse zainteresirane vljudno vabimo na prvo 
podporno skupino v Izoli, ki se bo zgodila v četrtek, 28. septembra, 
ob 19.15 v izolski knjižnici.
Za več informacij o lokaciji in še čem pišite na mail slisanjeglasov@gmail. 
com ali pa pokličite na 030 323 129 vsak delavnik med 9h in 15h.
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Alkohol slabo zavira
Sredi dneva je 50-letni voznik iz 
okolice Ilirske Bistrice pri Izoli z 
vozilom zaradi prekratke varno­
stne razdalje trčil v zadnji del av­
tomobila, ki ga je vozil 75-letnik z 
okolice Izole. Povzročitelju je alko­
test pokazal 1.12 mg/l, zato so mu 
odvzeli vozniško dovoljenje in mu 
prepovedali nadaljnjo vožnjo. Sledi 
mu obdolžilni predlog.

Tudi avtobus slabo zavira
Ob 10.44 se je zgodila prometna 
nesreča pri Strunjanu. Povzročil jo 
je 39-letni voznik avtobusa iz Izole, 
ki je trčil v pred njim stoječi oseb­
ni avto, v katerem je bil 23-letni 
voznik iz Žalca, tega pa je odbilo 
naprej v osebni avto s 44-letnim 
voznikom iz Ljubljane. V nesreči 
ni bil nihče poškodovan. Za ugoto­
vitev točnega vzroka je bil odrejen 
izredni tehnični pregled avtobusa.

Nagajal je sosedom
Iz Cankarjevega drevoreda so za­
prosili za intervencijo policije, saj 
je eden od stanovalcev povzročal 
hrup z motornim kolesom in ra­
dijskim aparatom v dopoldanskem 
času ter z istim početjem, kljub 
opozorilu sosedov, nadaljeval v po­
poldanskem času. Prekrškar je oči­
tno slutil, da je zadeva sodu izbila 
dno in se pred prihodom policistov 
umaknil na varno. Kljub temu mu 
bodo policisti za kaljenje miru iz­
dali plačilni nalog.

Begunec v predoru
V zgodnjih jutranjih urah so bili 
policisti obveščeni, da se v predoru 
Markovec nahaja pešec. Policisti 
so pri postopku ugotovili, da je 
državljan Libije brez dokumentov 
ponoči ilegalno prestopil državno 
mejo na območju reke Dragonje.

Se vedno vroča roba
Na policijski postaji so se v torek 
zglasili oškodovanci, katerim so 
nepridipravi ukradli mopede. Pred 
blokom na ulici Zvonimirja Miloša 
je zamenjal lastnika Piaggio ZIP 25 
črne barve, reg. KP6K-J1, vreden 
400 eurov, na Cesti v Pregavor pa 
rdeča Gilera Runner, reg. št. KPC1- 
626, vredna 1000 eurov.

Zvita pločevina
V sredo so policisti dvakrat inter­
venirali zaradi zvite pločevine. En­
krat na parkirnem prostoru pred 
bolnico, kjer ni bil vzrok le nepre­
vidnost, temveč tudi alkohol. Pov­
zročitelj je po trku odpeljal, vendar 
se kasneje vrnil na kraj dogodka. 
Pri ogledu so policisti ugotovili, 
da ima v izdihanem zraku kar 1,12 
mg alkohola. Drugič sta se voznici 
udarili na Rudi, kjer pa so bile po­
škodbe na vozilih tako majhne, da 
so policisti odstopili od ogleda. 

Klofute niso poceni
V četrtkovo noč sta se podala izven- 
zakonska partnerja podprta z mali- 
gani in se ob vrnitvi v prebivališče 
sprla ter si izmenjala nekaj klofut in 
prask. Policisti so se na njune klice 
odzvali in ju po zbranih obvestilih 
zaradi prekrška oba oglobili. 

Preveč alkohola za volanom 
Na Tomažičevi ulici so policisti za­
lotili voznika pri vožnji v nasprotni 
smeri. Alkotest z rezultatom 0,75 
mg alkohola v izdihanem zraku je 
odgovoril, zakaj se je mladenič od­
ločil za vožnjo v enosmerno ulico. 
Odvzeto vozniško dovoljenje bo 
poslano sodniku za prekrške, ki bo 
odločal o njegovi nadaljnji usodi. 

Vrtal bo in nazdravil
V Dobravi pri Izoli je nekdo iz odle- 
njene garaže pri hiši odnesel je pet 
steklenic žganih pijač in vrtalnik 
Makita. Škode je za 300 evrov.

Prihaja deževje
Takšen je pogled na streho 
stanovanja v Koprski ulici v kat­
erem živi mati z dvema hčerama, 
ki imata vsaka svojega dojenčka, 
kar pomeni, da v najemniškem 
občinskem stanovanju živi pet 
oseb, ki so ob vsakem deževju 
deležne obilnih poplav. Podstrešje 
bi bilo treba temeljito obnoviti, 
vendar občina za to investicijo 
potrebuje gradbeno dovoljenje, 
ki pa ga bodo težko dobili preden 
nastopi prava deževna jesen. Ali 
lahko verjamemo, da bo vse skupaj 
potekalo hitreje, ko bo upravljanje 
stanovanj prevzela Komunala?

Odkrili mednarodno združbo mladih vlomilcev
Na območju Policijske uprave Koper so avgusta in septembra letos obrav­
navali povečano število vlomov v stanovanjske objekte, ki so bili v večini 
izvršeni v dopoldanskem času, ko so bili občani v službi oz. drugače od­
sotni od doma. Storilci so v objekte vlamljali z izvijači na vzvod in kradli 
povečini le denar in nakit. Povezali so se s policisti in kriminalisti, ki so 
obravnavali podobna kazniva dejanja storjena na območju Vrhnike in Lo­
gatca in ugotovili, da storilci uporabljajo osebni avtomobil znamke Ch- 
rysler Voyager, srebrne barve, zatemnjenih stranskih stekel, italijanskih 
registrskih številk. S pomočjo hrvaških in italijanskih varnostnih organov 
so ugotovili, da takšno vozilo uporabljajo osebe z območja Hrvaške, ki 
imajo po povečini tudi italijanska državljanstva in tako so sredi avgusta 
policisti PP Sežana po poskusu enega od tovrstnih kaznivih dejanj, na 
podlagi podatkov osebnega opisa storilk, prijeli 21 in 19-letno državljanko 
Italije, ki sta imeli pri sebi več izvijačev, namenjenih vlamljanju v stano­
vanjske objekte. Ker sta bili povezani z uporabniki omenjenega vozila so 
posumili, da je na območju PU Koper še več storilcev, zato so policisti PP 
Piran isti dan v okolici mejnega prehoda Dragonja omenjeno vozilo izsle­
dili ter prijeli tri moške, in sicer 18-letnega državljana Italije, 22-letnega 
državljana Hrvaške in 21-letnega državljana Hrvaške.
Doslej so ugotovili, da sta skupini skupaj izvršili najmanj 14 kaznivih 
dejanj velike tatvine in dva poskusa vloma. Osumljeni so po do sedaj 
ugotovljenih dejstvih in okoliščinah periodično prihajali na območje Slo­
venije iz Hrvaške ali Italije in se pri kaznivih dejanjih ločili, tako da sta 
očitno ženski storilki vlamljali v stanovanja, moški pa v stanovanjske hiše 
in kradli predvsem denar in nakit in po doslej zbranih podatkih »zasluži­
li« preko 25.000 evrov. Preiskovalni sodnik Okrožnega sodišča v Kopru je 
zoper 4 od navedenih odredil pripor, 22-letnega državljana Hrvaške, ki je 
bil njihov voznik pa spustil na prostost. Policijsko preiskavo nadaljujejo, 
saj sumijo, da so isti storilci letos poleti izvršili še več tovrstnih kaznivih 
dejanj na območjih različnih policijskih uprav.
Policisti občane še enkrat pozivajo, da 
so v svojih okoljih pozorni na pojave 
sumljivih vozil in oseb ter njihovo zadr­
ževanje v okolici stanovanjskih objek­
tov, predvsem v času, ko so stanovalci 
odsotni od doma. Sumljiva opažanja 
naj takoj sporočijo na številko 113 in naj 
si ob tem zapomnijo čim več podrobno­
sti, na podlagi katerih je nato mogoče 
identificirati storilce in njihova vozila.
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ODDAMO

- Za daljše obdobje oddamo dvo­
sobno stanovanje v Jagodju. 
Posebni vhod, parkirišče, internet. 
Tel. 05 6417224 ali 031/562 353

- Oddam dvosobno stanovanje v 
Ljubljani (Dravlje), tel. 040 740 760

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha zem­
lje: gozd, njive, travniki in sadje. Prim­
erna za večjo družino, obrt ali kme­
tovanje. V račun stanovanje na obali ali 
ljubljani. Tel: 031 688 900
- Prodam kmetijsko zemljišče v ve­
likosti 1416 m2 na mirni lokaciji ob reki 
Dragonji. Tel.: 041/478-034 Oktavio
- v Semedeli PRODAM garsonjero 
(22,53 m2) + klet 3m2, prodam za
55.000 evr ali zamenjam za podobno 
v Izoli.(inesmayer67@gmail.com

KUPIMO
- Kupimo manjšo garsonjero ali 
stanovanje na Obali, vrednosti do
80.000 evrov, najraje na izrazito mir­
ni, tihi lokaciji. Tel.: 01 75 405 75 
ali 051 205 609-

ZAMENJAVA
- Menjam novo opremljeno stanovan­
je v bloku Velenju (2. nad. - 60m2)za 
stanovanje v Izoli do 40m2 z doplačilom. 
Vzamem tudi stanovanje v najem, do 200 
eur mesečno najemnino. Tel: 070 780 530

NAJAMEMO
- Iščem garsonjero ali enosobno 
stanovanje v Izoli od junija do ok­
tobra (z možnostjo podaljšanja). 
Nina. Tel: 041 909 615

Prodam : soda inox 700 in 120 li­
trov, prešo za grozdje, pivalni stroj 
Bagat Slavica z omarico 855x44x- 
88cm) in šivalni stroj Bagat Ruža 
step v kovčku. Cena po dogovoru, 
tel 030 341 550
- Glasbeni duo (bobni, kitara) 
iščeva prostor za skupinske in bob­
narske solo vaje. Tel.: 068 153 959
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Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

7.00 €
prava nedeljska KOSILA

8.0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

V Jagodju se igra najboljši tarok
V počastitev praznika KS Jagodje - Dobrava je bil v petek, 8. septembra odigran turnir v taroku za 
posameznike in ekipno. Turnirja se je udeležilo 21 tarokašev, med njimi skoraj vsi najboljši na obali. 
Na otvoritvi je vse navzoče pozdravil predsednik KS Jagodje - Dobrava g. Maks Filipčič. Vsem je zaže­
lel dobro igro in prijetno druženje v KS. Za organizacijo turnirja in nemoten potek so poskrbeli Boris 
Debeljak, Marija Bolje in Cveto Ličen. To je bil že šesti turnir v počastitev praznika KS Jagodje - Do­
brava. Vsi turnirji v preteklosti so bili najbolj obiskani turnirji na obali, letos pa še z najkvalitetnejšo 
udeležbo.
Najuspešnejši je bil Samo Medved, ki je osvojil vseh 9 možnih točk in razliko +738. Je nosilec naslova 
mond mojstra in redni obiskovalec doma »Dva topola« Izola.
Drugo mesto je zasedel Miro Mezgec z 8 točkami in razliko +988. Po 8 točk sta zbrala tudi Ivica Grdič 
z razliko +618 in Anton Sevčnikar z razliko +336. Po 7 točk so osvojili trije igralci. Največjo razliko je 
zbral Miran Zajc +672, sledita Lojze Hočevar z razliko +232 in Boris Debeljak z razliko +228.
V ekipnem tekmovanju je bila najboljša ekipa DU Jagodje Dobrava 1 v zasedbi Ivice Grdič, Boris Debe­
ljak in Cveto Ličen. Zbrali so 21 točk in razliko +1076.
Drugo mesto je zasedla ekipe Izole z 20 točkami in razliko +1488. Zanjo so igrali Miro Mezgec, Miran 
Zajc in škis mojster Loris Šukljan.
Tretje mesto je osvojila ekipa Pirana v postavi Franc Godnjavec (z nazivom mojster), gost Samo Med­
ved (mond mojster) in Borut Majnik. Sledijo ekipe Kopra, DU Izola 2, DU Izola 1 in DU Jagodje Do­
brava 2.
Razglasitvi rezultatov in podelitvi nagrad je sledilo družabno srečanje v gostišču Jasna Jagodje.
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